
Leistungsstarke Unternehmen
stellen sich vor!
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Wärmepumpen | Klimatechnik
Installation & Wartung

Fenster & Türen | Fliegengitter
Montage & Austausch

Sodenweg 4 · 61197 Florstadt
0160-4104622

info@ackermann-umwelttechnik.de
www.ackermann-umwelttechnik.de

Ackermann  
Umwelttechnik
Offizieller Bosch Premium Partner 
Die Nachfrage nach effizienten Heiz- und Kühlsystemen erreicht neue 
Höchststände. Als spezialisiertes Fachunternehmen für Klimaanlagen 
und Wärmepumpen setzt Ackermann Umwelttechnik genau hier an und 
bietet maßgeschneiderte Lösungen für Ihre Kunden.

Ein besonderes Qualitätsmerkmal: Das Unternehmen ist offizieller Bosch 
Premium Partner. Diese Auszeichnung garantiert Kunden nicht nur den 
Zugriff auf modernste Technik des Marktführers, sondern auch eine be-
sonders hohe Beratungsqualität und exklusive Serviceleistungen. „Als 
Bosch Premium Partner bieten wir unseren Kunden Sicherheit durch 
zertifizierte Expertise und eine lückenlose Betreuung von der Planung 
bis zur Wartung“, erklärt Sven Ackermann, Inhaber.

Im Fokus steht die Kombination aus technischer Präzision und öko-
logischer Verantwortung. Das Expertenteam begleitet Kunden bei der 
Umstellung auf Wärmepumpen, optimiert staatliche Förderungen und 
installiert flüsterleise Klimasysteme mit höchster Energieeffizienz. Durch 
den Einsatz moderner Inverter-Technologie lassen sich die Betriebsko-
sten minimieren, während der Wohnkomfort steigt.

Mit handwerklicher Präzision und starker Markenpartnerschaft festigt 
Ackermann Umwelttechnik seinen Ruf als verlässlicher Partner für die 
regionale Energiewende.

Immobilien und Grundstückspflege
Daniel Dalinger
Sehr geehrte Damen und Herren, mein Name ist 
Daniel Dalinger, ein junger, engagierter Hausmei-
ster, der Ihnen Rundum-Service bietet: Gebäu-
dereinigung, Winterdienst, Gartenarbeiten und 

alle Aufgaben rund ums Haus. Verlassen Sie sich 
auf meine Zuverlässigkeit und mein Engagement. 
Kontaktieren Sie mich gerne für ein individuelles 
Angebot.

Planen Sie mit Profis  
aus der Region!

Foto: Asha Moni - stock.adobe.com



KW 13/2026	 Firmenpräsentation – Fachkompetenz in Ihrer Region	 -Anzeigenseite-� 3

Parkstr. 14 · 61231 Bad Nauheim

neben Feigenspan Spielwaren

Telefon: 06032/2484 · Mobil: 0172/6170764  

E-Mail: info@juwelier-kuhn.com · Website: www.juwelier-kuhn.com 

Öffnungszeiten: werktags von 10 - 18 Uhr u. sa. von 10 - 14 Uhr

Kostenlose ExpertiseGOLD AUF REKORDHOCH!

Bevor Sie Ihren Schmuck woanders
verkaufen, lassen Sie diesen durch einen

unserer Sachverständigen schätzen –
er kann wesentlich mehr wert sein, als

lediglich der Goldwert.

Altgold-Ankauf nach Terminvereinbarung möglich

Batteriewechsel Varta
Kette löten ab
Ringe weiten je Nr. ab
Brillanten einsetzen ab
Zirkonia einsetzen ab
Gravuren aller Art ab
Uhrenglas wechseln ab

Goldschmied- und
Uhrmacher-

Dauerangebot
Service

25 € 
30 € 
50 € 
25 € 
45 € 
60 € 

Degussa / Heraeus
An- und Verkauf zu Top-Konditionen
Vergleichen Sie uns mit Ihrer Bank –

wir sind oft günstiger!

Krügerrand · Maple Leaf · Goldmark · Degussa
Hereaus · Barren &Münzen aller Art.

Angebot vergleichen lohnt sich.

Gold- und Silberbarren

Zahngold-Aktion
mehr Zahngold 
Schon kleinste 

Mengen lohnen sich!
15%

Mit Zähnen - 
ungereinigt - mit Prothesen

Es spielt keine Rolle, ob Ihr Zahngold 
sauber oder verunreinigt ist, ob mit 

oder ohne Zähne oder auch mit 
Anhaftungen wie Keramik oder Metall. 

Sie werden staunen, was Ihre alten 
Gold-Kronen noch wert sind. Durch-
schnittswert 50 € bis 500 € und mehr 

für Zahngold. Sofortige Wertermittlung 
und Barauszahlung!

Juwelier Kuhn
Ihr Traditionsjuwelier in Bad Nauheim
Seit 1919 steht Juwelier Kuhn für Qualität, Vertrauen und exzellenten 
Service. Als Familienunternehmen in vierter Generation und Ausbil-
dungsbetrieb sind wir tief mit Bad Nauheim und der gesamten Region 
verwurzelt. Unser Wissen und unsere Leidenschaft für Schmuck geben 
wir nicht nur an unsere Kunden, sondern auch an die nächste Generation 
weiter.

Trauringe & Verlobungsringe – individuell & einzigartig
Der Ring fürs Leben sollte perfekt sein, deshalb nehmen wir uns für Ihre 
Trauringberatung besonders viel Zeit. Mit der größten Auswahl an Trau-
ringen in der Wetterau bieten wir Ihnen unzählige Möglichkeiten, Ihre 
Ringe individuell zu gestalten. Ob Material, Form oder Gravur, gemein-
sam finden wir die Ringe, die zu Ihnen passen. Vereinbaren Sie gerne 
einen persönlichen Termin, damit wir uns ganz auf Ihre Wünsche kon-
zentrieren können.

Auch bei Verlobungsringen stehen wir Ihnen mit Fachwissen und einer 
großen Auswahl zur Seite. Ob klassisch mit Solitär oder modern und 
ausgefallen, wir helfen Ihnen, den perfekten Ring für den besonderen 
Moment zu finden. Und falls Sie eine individuelle Gestaltung wünschen, 
beraten wir Sie gerne zu den verschiedenen Möglichkeiten.

Brillantschmuck & Luxusuhren – zeitlose Eleganz
Juwelier Kuhn steht für höchste Qualität und das zeigt sich besonders in 
unserer großen Auswahl an Brillantschmuck. Ob funkelnde Ohrstecker, 
edle Colliers oder exklusive Ringe, unsere Kollektion begeistert Liebha-
ber edler Schmuckstücke.

Neben Schmuck führen wir auch eine feine Auswahl an Luxusuhren 
namhafter Marken. Eine hochwertige Uhr ist nicht nur ein stilvolles 
Accessoire, sondern auch ein Ausdruck von Persönlichkeit und Hand-
werkskunst. Lassen Sie sich von unserer Expertise beraten und entde-
cken Sie Zeitmesser, die Generationen überdauern.

Service & Handwerk – mit Leidenschaft für Sie da
Qualität endet bei uns nicht mit dem Verkauf. Unser erstklassiger Service 
umfasst Reparaturen, Reinigungen und individuelle Anpassungen, damit 
Ihre Schmuckstücke und Uhren stets in bestem Zustand bleiben.

Altgoldankauf fair – seriös & transparent
Sie haben alten Schmuck, der nicht mehr getragen wird? Als vertrau-
enswürdiger Partner für den Altgoldankauf bewerten wir Ihr Gold fair und 
transparent. Gerne nehmen wir uns Zeit für eine ausführliche Beratung. 
Vereinbaren Sie einfach einen Termin, um sicherzustellen, dass unser 
Fachmann vor Ort ist.

Besuchen Sie uns im Herzen von Bad Nauheim und erleben Sie Qualität, 
Tradition und exzellenten Service seit über 100 Jahren. Wir freuen uns 
auf Sie!

Die Fachleute in Ihrer Nähe!

Leistungsstarke Unternehmen stellen sich vor!
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Flüssiggas Vertrieb Welkenbach

GmbH & Co. KG

Biedrichstr. 44 · 61200 Wölfersheim

06036 – 984 1 984
www.fluessiggas-welkenbach.de

n  Flüssiggas-Tanks
n  Flaschengase
n  Technische Gase
n  Ballon-Gase u. Geschenkballons
n  Autogastankstelle
n  Gasgeräte

Heizen im Neubau und Bestand
Welche Rolle Flüssiggas im Gebäudeenergiegesetz spielen kann
Viele Bauherren und Hauseigentümer beschäftigen sich derzeit inten-
siv mit der Frage, welche Heiztechnik künftig sinnvoll und gleichzeitig 
gesetzeskonform ist. Hintergrund ist das überarbeitete Gebäudeener-
giegesetz, das den Einsatz erneuerbarer Energien im Gebäudebereich 
schrittweise erhöhen soll. Besonders Eigentümer in Regionen ohne An-
schluss an ein Erdgasnetz stehen dabei vor der Herausforderung, eine 
zuverlässige und zugleich zukunftssichere Energieversorgung zu finden.

Eine bewährte Lösung stellt in solchen Fällen die Energieversorgung mit 
Flüssiggas dar. Dieser Energieträger wird bereits seit vielen Jahrzehnten 
erfolgreich zur Beheizung von Wohngebäuden eingesetzt und hat sich 
besonders im ländlichen Raum etabliert. Da Flüssiggas in Tanks direkt 
am Gebäude gelagert wird, ist die Versorgung unabhängig von einer lei-
tungsgebundenen Infrastruktur. Moderne Heizsysteme nutzen Flüssig-
gas sehr effizient und lassen sich sowohl im Neubau als auch bei der 
Modernisierung bestehender Gebäude einsetzen.

Im Zuge der Energiewende gewinnt zudem ein weiterer Energieträger zu-
nehmend an Bedeutung: sogenanntes Bio-Flüssiggas, häufig auch Bio-
LPG genannt. Dieses wird aus erneuerbaren Rohstoffen oder biogenen 
Reststoffen hergestellt und stellt eine klimafreundliche Weiterentwicklung 
des klassischen Flüssiggases dar. Ein wesentlicher Vorteil besteht darin, 
dass Bio-Flüssiggas ohne technische Veränderungen in bestehenden 
Flüssiggasanlagen verwendet werden kann. Tanks, Leitungen und Heiz-
technik bleiben weiterhin nutzbar, während sich der Anteil erneuerbarer 
Energien im Energieträger erhöht.

Auch die gesetzlichen Vorgaben sehen vor, dass Heizsysteme künftig 
steigende Anteile erneuerbarer Energien nutzen sollen. Bei gasförmigen 
Energieträgern kann dies unter anderem durch die Beimischung erneu-
erbarer Gase erfolgen. Perspektivisch sind dabei steigende Anteile vor-
gesehen: Ab 2029 sollen mindestens 15 Prozent erneuerbare Energien 
enthalten sein, ab 2035 etwa 30 Prozent und ab 2040 rund 60 Prozent. 

Flüssiggasheizungen können somit schrittweise mit wachsenden Antei-
len erneuerbarer Energieträger betrieben werden.

Für viele Hauseigentümer ergibt sich daraus eine interessante Perspek-
tive. Bestehende Heiztechnik kann weiterhin genutzt werden, während 
sich der Energieträger selbst weiterentwickelt und zunehmend erneuer-
bare Bestandteile enthält. Dadurch lassen sich bewährte Heizsysteme 
mit den Zielen der Energiewende verbinden.

Gerade bei der Modernisierung älterer Gebäude spielt neben der Ener-
gieeffizienz auch die praktische Umsetzbarkeit eine wichtige Rolle. Nicht 
jedes Gebäude eignet sich gleichermaßen für jede Heiztechnik. Flüs-
siggas bietet hier eine flexible Lösung, da es unabhängig von vorhan-
denen Gasnetzen eingesetzt werden kann und sich technisch in vielen 
Gebäudetypen bewährt hat. Besonders beim Austausch älterer Öl- oder 
Gasheizungen kann diese Energieform eine praktikable Alternative dar-
stellen.

Wer aktuell einen Neubau plant oder über eine Heizungsmodernisierung 
nachdenkt, sollte sich frühzeitig über die verschiedenen Möglichkeiten 
informieren. Neben technischen Fragen spielen auch gesetzliche Anfor-
derungen, Energieeffizienz und langfristige Versorgungssicherheit eine 
wichtige Rolle. Eine individuelle Beratung kann dabei helfen, die pas-
sende Lösung für das jeweilige Gebäude zu finden. Die Flüssiggas Ver-
trieb Welkenbach GmbH & Co. KG aus Wölfersheim steht Bauherren 
und Hauseigentümern hierbei als Ansprechpartner rund um die Energie-
versorgung mit Flüssiggas zur Verfügung und arbeitet bei Bedarf eng mit 
regionalen Heizungsfachbetrieben zusammen.

Fachbeitrag der Flüssiggas Vertrieb Welkenbach GmbH & Co. KG, 
Wölfersheim – Ihrem Ansprechpartner für die Energieversorgung mit 
Flüssiggas und Beratung für Bauherren sowie Hauseigentümer.

Immer an die Sturmsicherung denken
Sicherheit fürs Dach – bei jedem Wetter
Stürme nehmen zu – und ob ein Dach standhält, entscheidet nicht 
nur die Qualität der Ziegel oder einer Photovoltaikanlage, sondern vor 
allem die Windsogsicherung. Besonders ältere Häuser sind gefähr-
det: Erst seit 2011 schreibt die Fachregel des Deutschen Dachdecker-
handwerks Sturmklammern auf allen Steildächern vor. Wer ein Dach 
aus der Zeit davor besitzt, sollte es von einem Fachbetrieb prüfen las-
sen. Doch auch moderne Dächer sind nicht automatisch sicher. Auf-
geständerte Solarmodule erhöhen die Windlast – daher empfiehlt es 
sich, den Bereich rund um die Anlage entsprechend zu sichern. Lose 
oder herabfallende Ziegel gefährden Haus, Nachbarn und Passanten. 
Immobilienbesitzende sind daher gesetzlich verpflichtet, ihr Dach in 
einem verkehrssicheren Zustand zu halten. Eine bewährte Lösung 
sind Sturmklammern, die Ziegel dauerhaft fixieren. Hersteller wie FOS 
entwickeln seit über 100 Jahren geprüfte Modelle für verschiedene 
Dachformen.� epr/fos.de/Mein-Dach.

Foto: epr/Friedrich Ossenberg-Schule

Lassen Sie sich beraten!
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H Ö R E N .

S E H E N .

B E S S E R 

L E B E N .

Södeler Str. 47

61200 Wölfersheim

Telefon: 06036 76 09 707

info@meisterwerk-online.de

Meisterwerk Augenoptik & Hörakustik
Kundenzufriedenheit auf höchstem Niveau
Wölfersheim, März 2026 – Wer auf der Suche nach exzellenter Beratung 
rund um Augenoptik und Hörakustik ist, findet bei Meisterwerk Augenop-
tik & Hörakustik maßgeschneiderte Lösungen und persönlichen Service, 
der weit über den Standard hinausgeht. Kundinnen und Kunden bestäti-
gen, dass die Kombination aus Fachkompetenz, modernster Technik und 
individueller Betreuung das Unternehmen zu einer ersten Adresse macht.

„Ich habe selten so eine ausführliche und einfühlsame Beratung erlebt. 
Die Brille sitzt perfekt, und das Team hat wirklich zugehört, was mir wich-
tig war“, berichtet eine langjährige Kundin.

Auch im Bereich Hörakustik zeigen sich Kunden begeistert: „Die An-
passung meiner Hörgeräte war extrem präzise, und das umfangreiche 
Nachsorgeprogramm sorgt dafür, dass alles optimal eingestellt bleibt. 
Ich fühle mich rundum gut betreut.“

Besonders hervorgehoben wird die Verbindung von Technik und per-
sönlicher Beratung: „Die Sehtests sind sehr detailliert, und die Empfeh-
lungen sind ehrlich und nachvollziehbar. Man merkt sofort, dass hier 
Fachwissen auf Leidenschaft trifft.“

Die positiven Stimmen zeigen, dass Meisterwerk Augenoptik & Hör-aku-
stik nicht nur Produkte verkauft, sondern Erlebnisse schafft. Effizienz bei 
Anpassungen, umfassende Nachsorge und die Fähigkeit, auf individuelle 
Bedürfnisse einzugehen, stehen im Mittelpunkt.

Fazit: Kundenzufriedenheit ist im Meisterwerk in Wölfersheim kein Lip-
penbekenntnis, sondern gelebte Praxis. Mit exzellenter Beratung, sorg-
fältiger Anpassung und einem persönlichen Service sorgt das Team 
dafür, dass jede Kundin und jeder Kunde das Beste aus Sehen und 
Hören herausholen kann.

Einfach gut beraten – ganz nah!
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Bei uns arbeiten Quereinsteiger_innen 
sowie pädagogische und Pflege-Fachkräfte 
in Teil- und Vollzeit – komm in unser Team!

• Faire Vergütung, Sozialdienstzulage, betriebliche  
Altersvorsorge, Kinderbetreuungszuschuss

• Berufsspezifische Fort- und Weiterbildung, Supervision
• Zukunftssichere Arbeitsplätze
• Zeit für den Menschen
• u.v.m. 

Wir bieten

Hier geht es zu den offenen Stellen:
lebenshilfe-wetterau.de/jobs

Wir beraten und betreuen Menschen mit 
Unterstützungsbedarf und ihre Angehörigen.

Frankfurter Straße 47 ◊ 61231 Bad Nauheim
 06032 935 99 77

info@la-trattoria-badnauheim.de
www.la-trattoria-badnauheim.de

Montag bis Samstag 
von 11:30 – 23:00 Uhr
Sonntag von 11.30 - 21 Uhr

• Mediterrane Küche • Leckeres Fleisch 
• Fisch • hausgemachte Nudeln 

und Tapas
• Täglich frischer und  

wechselnder Mittagstisch
• Kaffee und Kuchen • Ital. Aperitifs  

• Abends à la carte 

Wenn Sie ein besonderes Event 
(Familienfeiern, Betriebsfeiern oder 

einen anderen Anlass) planen 
und nach einem zuverlässigen 
Catering-Service (bis zu 20 km  
im Umkreis von Bad Nauheim)  

mit jahrelanger Erfahrung suchen,  
sind wir die richtige Wahl für Sie. 

Catering & Events  
bis 150 Personen

Lebenshilfe Wetterau – Gemeinsam geht was!
Erzieherin – ein Beruf mit vielfältigen Möglichkeiten
Wie arbeitet eine Erzieherin bei der Lebenshilfe Wetterau? Lea Rosen-
becker, staatlich anerkannte Erzieherin, begleitet hier Menschen mit 
mehrfachen und schwersten Behinderungen im Alltag. „Im Grunde über-
nehmen wir Erzieher_innen die gleichen Aufgaben wie Heilerziehungs-
pfleger_innen oder Pflegefachkräfte“, erklärt Lea. „Unser Schwerpunkt 
liegt jedoch stärker auf der pädagogischen Arbeit – also darauf, die Kli-
ent_innen in ihrer Selbstständigkeit, Selbstbestimmung und Lebensqua-
lität zu fördern.“

Ein Großteil der Menschen, mit denen Lea arbeitet, kann sich nicht ver-
bal ausdrücken. Sie kommunizieren nonverbal, mit Mimik und Gestik 
– Ausdrucksformen, die verstanden werden wollen. Der Unterschied zur 
Arbeit in einer Kindertagesstätte: „In der Kita können Kinder in der Regel 
sprechen und ihre Wünsche äußern. Bei Menschen mit Schwerstmehr-
fachbehinderung ist vieles Interpretation – aber das macht meine Arbeit 
nicht weniger erfüllend. Im Gegenteil: Ich bekomme unglaublich viel zu-
rück“, so Lea, die ihren Platz gefunden hat. Sie wünscht sich, dass mehr 
angehende Erzieher_innen diesen Bereich kennenlernen.

Impressum:
Herausgeber, Druck und Verlag: 

LINUS WITTICH Medien KG
Industriestraße 9-11, 36358 Herbstein 
Telefon: 0 66 43 / 96 27-0 

Geschäftsführer: Hans-Peter Steil 
Verantwortlich für den Text- und Anzeigenteil: Anke Neubert
Wenn nicht anders angegeben, wurden die Texte mit Unter-
stützung von Künstlicher Intelligenz (KI) erstellt und redaktio-
nell bearbeitet und geprüft.

Asier - stock.adobe.com
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Die Geist GmbH existiert seit 1973 und steht seit je her für qualitativ 
hochwertige Produkte. Ob Fenster, Türen oder Rollladen, wir bieten 
Ihnen eine große Auswahl an Produkten, ganz nach Ihrem persönlichen 
Geschmack. Natürlich oder extravagant.

Kunden und Interessenten können 
den neuen 200 m2 großen Ausstel-
lungsraum in Mücke-Ruppertenrod 
bewundern.

Über 30 Haustüren in verschieden 
Modellen und Designs aus Holz, 
Kunststoff und Aluminium, sowie 
Fenster in Holz, Holz-Alu und Kunst-
stoff werden dort präsentiert.

Des Weiteren über 20 verschiedene 
Zimmertüren von Stiltüren bis hin 
zu modernen Ganzglastüren.

Weiterhin erwarten die Gäste Be-
sonderheiten wie eine zusätzliche 
Präsentation von Haustüren, welche 
nicht in der Ausstellung zu sehen 
sind. Schauen Sie rein und lassen Sie 
sich inspirieren.

GEIST GmbH  Vorstadt 16 • 35325 Mücke–Ruppertenrod                     www.geist-muecke.de

vom 30.03. bis 30.04.2026

vom 30.03. bis 30.04.2026

SONDERAKTION
FINGERSCAN

SONDERAKTION SCHÜCO 
KUNSTSTOFF-FENSTER

Neue Tür kaufen
und KOMPO-Safe-Qscan
Paket Fingerscanner
von KOMPOtherm
GRATIS dazu
bekommen!

Neue Fenster kaufen und
Beschlagssicherheit RC 2N 
ohne Aufpreis zusätzlich
erhalten! 

ZUM SCHUTZ
IHRES HEIMES!

Direkt zur Aktion

Direkt zur Aktion

TÜRÖFFNUNG
PER FINGER!

TÜR AUF FÜR QUALITÄT, SERVICE & INSPIRATION!

TAG DER OFFENEN TÜR

Schausonntag
am 29. März bei
der Firma Geist.

So. 29. März 2026 
11:00 bis 17:00 Uhr
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So. 29. März 2026 
11:00 bis 17:00 Uhr
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proEconomy top
Das Reinigungskonzept für
Industrie und Verwaltung

� Bestes Preis-/Leistungsverhältnis

� Persönlicher Ansprechpartner

Unser Serviceversprechen:

� Sichere Hygiene für Ihre Mitarbeiter

� Transparenz in der Beauftragung

Putzen ist nicht gleich Reinigen. Wir reini-
gen mit System und verwenden z. B. pro
Arbeitsplatz ein .
So sorgen wir für und
helfen, die in Ihrem Be-
trieb zu minimieren.

frisches Reinigungstuch
optimale Hygiene

Krankenstände

F

L ?

ÜR ALLES
DEN GLEICHEN
APPEN

Für echte
Schleckermäuler
gibt´s Gies Catering:
www.giescatering.de

Gies Dienstleistungen GmbH
Telefon: 06428/9241-0
www.giesdl.de

Auto-Park Schreier
Mobilität aus der Region – von Familien für Familien
Familienunternehmen aus Bad Nauheim setzt auf persönliche Bera-
tung und starken Service

Bad Nauheim. Persönliche Beratung, ein starkes Serviceteam und re-
gionale Verbundenheit – mit diesem Konzept hat sich der Auto-Park 
Schreier über viele Jahre hinweg zu einer festen Adresse für Mobilität in 
der Wetterau entwickelt.

Als Vertragspartner der Marken Citroën, Peugeot und Fiat sowie Service-
partner für Abarth, Renault und Dacia bietet das Autohaus ein breites 
Spektrum rund um Fahrzeugverkauf und Werkstattservice. Gleichzeitig 
versteht sich der Betrieb bewusst als regional verwurzeltes Familienun-
ternehmen. Das Leitmotiv „von Familien für Familien“ prägt dabei so-
wohl die Unternehmenskultur als auch den Umgang mit Kunden. Viele 
begleiten das Autohaus bereits seit Jahren – nicht selten über Gene-
rationen hinweg. „Unsere Kunden sollen sich bei uns gut aufgehoben 
fühlen – vom ersten Gespräch bis weit über den Fahrzeugkauf hinaus“, 
sagt Geschäftsführerin Melanie Schreier.

Auf dem Ausstellungsgelände präsentiert das Autohaus eine breite Aus-
wahl an Neu- und Gebrauchtfahrzeugen – vom kompakten Stadtauto bis 
hin zu geräumigen Familienfahrzeugen und vielseitigen Nutzfahrzeugen. 
Für den Verkaufsbereich verantwortlich ist Oliver Kaehne. „Ein Auto kauft 
man nicht jeden Tag. Deshalb legen wir großen Wert auf persönliche 
Beratung. Bei uns hat jeder Kunde einen festen Ansprechpartner, der ihn 
vom ersten Gespräch bis zur Fahrzeugübergabe begleitet.“

Auch im Servicebereich setzt das Unternehmen auf moderne Technik 
und ein großes Team qualifizierter Fachkräfte. Regelmäßige Schulungen 
sorgen dafür, dass Wartungen, Diagnosen und Reparaturen zuverlässig 
durchgeführt werden können. Ein wichtiger Bestandteil des Angebots ist 
zudem die Sorglos-Unfallabwicklung. „Nach einem Unfall nehmen wir 
unseren Kunden möglichst viel Organisation ab – von der Schadenauf-
nahme bis zur Abstimmung mit der Versicherung“, erklärt Geschäftsfüh-
rer Oliver Engel.

Ergänzt wird das Angebot durch die Autovermietung „Miet Me“, die fle-
xible Mobilitätslösungen für unterschiedliche Bedürfnisse bietet. Im ver-
gangenen Jahr wurden zudem die Werkstattkapazitäten erweitert. Neue 
Räumlichkeiten sowie zusätzliche Hebebühnen – darunter eine weitere 
Schwerlastbühne für Nutzfahrzeuge – sorgen für effizientere Abläufe.

Mit persönlicher Beratung, einem starken Team und klarer regionaler 
Verwurzelung bleibt der Auto-Park Schreier ein verlässlicher Mobilitäts-
partner für Familien und Unternehmen in Bad Nauheim, der gesamten 
Wetterau und darüber hinaus.

Der Auto-Park Schreier befindet sich Am Taubenbaum 18 in 61231 Bad 
Nauheim. Weitere Informationen gibt es unter www.autopark-schreier.de 
oder telefonisch unter 06032 / 9688-0. 

Die Fahrzeugvermietung Miet Me ist online unter 
www.autovermietung-bad-nauheim.de erreichbar.
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Am Taubenbaum 18 

•

 61231 Bad Nauheim

Ihr Fahrzeughändler für Servicepartner fürwww.autopark-schreier.de 
 info@autopark-schreier.de

Jetzt Mietwagen in Bad Nauheim
sichern – sofort verfügbar!

Rufen Sie uns an und fahren Sie
noch heute los. Weitere Infos 
auf unserer Website.

IHRE VORTEILE:
• Persönlicher Service &

individuelle Beratung
• Mietwagen in allen Größen

–sofort verfügbar

– TRADITION
–& ZUKUNFT

UNSER TEAM – IHRE STÄRKE
Bei uns arbeiten Menschen mit Leidenschaft für Automobile und
vollem Einsatz für unsere Kunden. Darauf sind wir stolz!

• Engagement für
Umwelt & Region

• Unfallreparaturen
für alle Marken

Öffnungszeiten: Mo., Di., Do. 08.30 – 12.00 Uhr 
 und  15.00 – 18.00 Uhr 
 Mi. 08.30 – 12.00 Uhr 
 Fr. 07.30 – 12.00 Uhr 
 und  15.00 – 18.00 Uhr 
 Sa. 07.30 – 12.00 Uhr

24 h offen: - an der Aral-Tankstelle Wölfersheim

Inh. Fleischermeister Markus Hofmann
Hauptstr. 68 • 61200 Wölfersheim 

Tel.: 0 60 36 / 90 59 88

Fleisch- und Wurstwaren aus eigener Schlachtung  
und eigener Herstellung

Sozialstation 
Mittlere Wetterau

Ambulanter Pflegedienst

Zweckverband der Kommunen  
Echzell, Florstadt, 

Reichelsheim, Wölfersheim

• Ambulante Pflege
• Betreuungs- und Entlastungsleistungen
•  Ärztlich verordnete Behandlungen,  

z. B. Injektionen, Verbände etc.
• Beratungen

Wir sind gerne für Sie da!
Telefon (06035) 8209100     

E-Mail: info@sozialstation-wetterau.de  
www.sozialstation-wetterau.de

Kompetente Pflege
Kompetente Pflege

in vertrauter Umgebung!
in vertrauter Umgebung!

Finden Sie Experten ganz  
in Ihrer Nähe!

Hier wird Ihnen geholfen!
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Vodafone Shop Bad Nauheim
Parkstr. 12
61231 Bad Nauheim

Telefon:  06032-9379272
Fax:  06032-9379269
E-Mail: vf-shop.badnauheim@vodafone-rheinmain.de

Lassen Sie sich persönlich von uns beraten – 
jetzt Termin vereinbaren!

Persönliche Telekommunikation – 
ohne Warteschleifen, direkt vor Ort.
Ihr regionaler Partner in der Wetterau für 
Unternehmen, Selbstständige und Privatkunden.
Persönliche Beratung, feste Ansprechpartner 
und maßgeschneiderte Lösungen seit 2006.

– 
A

n
ze

ig
e 

–

Ihr persönlicher Ansprechpartner für 
 Telekommunikation in der Wetterau
Persönliche Beratung für Unternehmen, Selbstständige und Privatkunden

Persönliche Beratung statt Hotline

Eine zuverlässige Mobilfunk- und Internetverbindung gehört heute 
zu den wichtigsten Grundlagen im beruflichen Alltag. Ob Hand-
werksbetrieb, Dienstleister oder Praxis – Kommunikation, Erreich-
barkeit und Arbeitsprozesse müssen zuverlässig funktionieren.

Doch gerade bei technischen Fragen oder Vertragsangelegenheiten 
erleben viele Unternehmer lange Warteschleifen oder wechselnde 
Ansprechpartner.

Unser Ansatz ist bewusst ein anderer: persönliche Beratung und direk-
te Betreuung. In unserer Vodafone Partneragentur nehmen wir uns 
Zeit für individuelle Lösungen – mit festen Ansprechpartnern statt 
anonymem Support.

Wir betreuen Kunden aus der gesamten Wetterau und legen großen 
Wert darauf, dass Fragen schnell, verständlich und persönlich geklärt 
werden.

Erfahrung aus fast zwei Jahrzehnten Mobilfunk

Seit 2006 sind wir in der Mobilfunkbranche tätig und begleiten die 
Entwicklung moderner Kommunikation aus nächster Nähe.

Seit 2012 liegt unser besonderer Fokus auf Geschäftskundenlösun-
gen. Unternehmen haben häufig andere Anforderungen als Privat-
kunden – etwa bei mobilen Arbeitsplätzen, zuverlässiger Erreich-
barkeit oder flexiblen Lösungen für Mitarbeiter.

Neben klassischen Mobilfunk- und Internetlösungen unterstützen 
wir Betriebe auch bei digitalen Arbeitsplatzlösungen, beispielswei-
se mit Microsoft-Office-Lizenzen (Microsoft 365) über Vodafone.

Persönliche Betreuung vor Ort

Die Vodafone Partneragentur in Bad Nauheim ist seit vielen Jahren 
in der Region etabliert. Seit 2020 betreuen wir den Standort aktiv 
und verbinden persönliche Beratung im Shop mit individueller 
Betreuung für Unternehmen und Selbstständige.

Ein großer Vorteil für viele Kunden sind feste Ansprechpartner. Vie-
le Anliegen lassen sich so schnell und unkompliziert klären – ohne 
Umwege über zentrale Hotlines.

Bei Bedarf kommen wir auch direkt zu Unternehmen vor Ort, um Anforde-
rungen gemeinsam zu besprechen und passende Lösungen zu entwickeln.

Regionaler Partner für moderne Kommunikation

Auch in einer digitalen Welt bleibt der persönliche Kontakt ent-
scheidend. Ein Ansprechpartner vor Ort schafft Vertrauen und sorgt 
oft für schnellere Lösungen.

Wir verstehen uns daher als regionaler Partner für moderne Tele-
kommunikation in der Wetterau – für Unternehmen, Selbstständige 
und Privatkunden.

Sie haben Fragen oder wünschen eine persönliche Beratung?

Melden Sie sich gerne bei uns – wir beraten Kunden aus der gesamten 
Wetterau individuell und persönlich.

Kontaktdaten zur Kontaktaufnahme: 
Vodafone Shop Bad Nauheim 
Parkstr. 12 · 61231 Bad Nauheim 
Telefon: 06032-9379272 · Fax: 06032-9379269 
E-Mail: vf-shop.badnauheim@vodafone-rheinmain.de
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Nachhaltigkeit trifft Innovation  
Willkommen im neuen Kapitel vom Autohaus Lisson!

Wir gehen mit voller Energie in die Zukunft – und das im 
wahrsten Sinne des Wortes! Seit Kurzem versorgt eine mo-
derne Photovoltaikanlage unser Autohaus mit sauberem 
Strom. Damit setzen wir ein starkes Zeichen für Umweltbe-
wusstsein und nachhaltiges Wirtschaften. Die Sonne liefert 
uns nicht nur Energie, sondern auch Inspiration: Für neue 
Ideen, besseren Service und ein noch stärkeres Engagement 
für unsere Kundinnen und Kunden.

Demnächst NEU mit dabei:  
Die Marke KGM – Koreanische Qualität, die begeistert

Wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu dürfen, dass wir dem-
nächst die Marke KGM in unser Portfolio aufnehmen. KGM 
steht für robuste Technik, markantes Design und ein un-
schlagbares Preis-Leistungs-Verhältnis. Ob SUV, Pick-up, Off-
Roader mit AHK 3,5t oder Familienfahrzeug – die aktuellen 
Modelle überzeugen durch moderne Ausstattung, zuverläs-
sige Motorisierung und ein frisches Erscheinungsbild.

Aktuelle Highlights:

• KGM Torres – Der neue SUV mit Charakter und Komfort

•  KGM Musso – Kraftvoller Pick-up 
für Arbeit und Abenteuer mit AHK 3,5t

•  KGM Rexton – Premium-SUV mit Platz, 
Power und Stil mit AHK 3,5t 

Unser Serviceangebot – Technik, für alle Marken, 
die schützt und begeistert

Neben klassischen Wartungsarbeiten aller Marken bieten 
wir Ihnen jetzt auch spezialisierte Services rund um moderne 
Fahrzeugsysteme:

•  Scheibenservice – Reparatur 
und Austausch mit Originalqualität

•  Achsvermessung – Präzise Einstellung 
für optimale Fahrsicherheit

• Systemkalibrierung – Justierung von:

 o  Totwinkel-Assistent

 o  Spurhalteassistent

 o  Abstandssystemen

 o  weiteren Fahrerassistenzsystemen

Unsere Werkstatt ist mit modernster Diagnosetechnik aus-
gestattet, damit Ihr Fahrzeug nicht nur fährt – sondern mit-
denkt.

Besuchen Sie uns vor Ort oder online.

Erleben Sie, wie sich Nachhaltigkeit, Technik und Service 
bei uns verbinden. 

Wir freuen uns auf Sie!

Autohaus Lisson OHG  
Am Heiligenstock 6 · 61200 Wölfersheim   
06036-97660 · www.autohaus-lisson.de

– Anzeige –

KGM RextonKGM Rexton

TorresTorres

KGM MussoKGM Musso

Seit über  
50 Jahren Ihr  
zuverlässiger 

Ansprechpartner 
rund ums Fahrzeug.

Nachhaltigkeit trifft Innovation
Willkommen im neuen Kapitel vom Autohaus Lisson!
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Ihr Team vom

Autohaus Lisson OHG 
Am Heiligenstock 6 in 61200 Wölfersheimwww.autohaus-lisson.de

Outlander Plug-in Hybrid BASIS 4WD 2.4 100 kW (136 PS), Elektromotoren vorn 85 kW 
(116 PS)/hinten 100 kW (136 PS), Systemleistung 225 kW (306 PS) Energieverbrauch 
23,4 kWh/100 km Strom & 0,8 l/100 km Benzin; CO2-Emission 19 g/km; CO2-Klasse B; ge-
wichtet kombinierte Werte. Bei entladener Batterie: Energieverbrauch 7,1 l/100 km Benzin; 
CO2-Klasse F; kombinierte Werte. Elektrische Reichweite (EAER) 85 km.**

Der neue Outlander.
Mitsubishi Next Level

Outlander BASIS  

 €1

monatl. leasen
395

1 |  Outlander Plug-in Hybrid BASIS, Hauspreis: 46.990 €, Leasingbeispiel (gültig bis: 31.10.2025). Sonder­
zahlung 9.800,00 €, monatliche Rate 395,00 €, Laufzeit 60 Monate, Laufleistung p. a. 10.000 km.  Freibleibendes
Leasingangebot der MKG Bank, Zweigniederlassung der MCE Bank GmbH, Schieferstein 9, 65439 Flörsheim. **
Die nach PKW-EnVKV angegebenen offiziellen Werte zu Verbrauch und CO2-Emission sowie ggf. Angaben zur
Reichweite wurden nach dem vorgeschriebenen Messverfahren WLTP ermittelt.

Wir sind Ihr zuverlässiger
Mehrmarken-Händler für
Reparatur und Verkauf

kompetent, flexibel und
markenübergreifend.

Autohaus Lisson OHG
Am Heiligenstock 2-6
61200 Wölfersheim

http://www.autohaus-lisson.de

Verkaufsberater/in 
im KFZ-Bereich gesucht

(Neu- & Gebrauchtwagen)

Willkommen in unserem neugebauten Autohaus – modern, 
freundlich und bereit für frischen Wind!
Wir suchen ab sofort eine engagierte Persönlichkeit für den 
Verkauf von Neu- und Gebrauchtfahrzeugen in unserem  
Autohaus.

Ihre Aufgaben:
•   Beratung und Verkauf von PKW (Neu- und  

Gebrauchtwagen)
• Erstellung von Angeboten und Finanzierungslösungen
• Pflege der Fahrzeugdaten im Computersystem
• Betreuung von Kunden vor, während und nach dem Kauf

Ihr Profil:
•   Erfahrung im KFZ-Verkauf oder technisches Verständnis  

von Vorteil
• Gute Computerkenntnisse (z. B. Umgang mit  

Verkaufssoftware)
• Führerschein Klasse B zwingend erforderlich
• Kommunikationsstärke und kundenorientiertes Auftreten

Was wir bieten:
•  attraktive Vergütung mit Verkaufsprovision
• Familiäres Team und moderne Arbeitsumgebung
• Weiterbildungsmöglichkeiten im Automobilbereich
• Ein neugebautes, modernes Autohaus mit hochwertiger 

Ausstattung

Interesse geweckt?  
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!  
Kontaktieren Sie uns telefonisch 06036-976614 oder  
per E-Mail anja.lisson@autohaus-lisson.de

Zeit zu wechseln!
Reifen- & Räderwechseltermin

jetzt buchen!

Autohaus Lisson OHG
Am Heiligenstock 2-6
61200 Wölfersheim

http://www.autohaus-lisson.de


